

# Перед гастролями в Москве

Смотр спектаклей Карело-Финского  
драматического театра

28 июля спектаклем «Ветер с юга» удостоенным Сталинской премии, начинается гастроль в Москве в помещении театра имени Ленинского комсомола Карело-Финский государственный драматический театр.

Это первый выезд театра за пределы республики с показом своего искусства. Придавая исключительное большое значение этому делу, театр тщательно отбирает

С 1 по 1 июля состоится смотр спектаклей театра, намеченных к показу в Москве, после чего будет проведена зрительская конференция. На ней будут осуждены спектакли, показанные на смотре: «Ветер с юга» — Э. Грина, «Кулерво» и «Семеро братьев» А. Киви, «Новые друзья» У. Викстрема, «На сплавной реке» Т. Паккала, «Беспокойная старость» Л. Ралманова, «Васса Железнова» М. Горького.

Театр приступил к постановке новой пьесы карело-финского драматурга Н. Янкола «Всходы». Коллектив театра в содружестве с автором стремится создать яркий спектакль о карельских мичуринцах — преобразователях природы нашего края. Постановку спектакля осуществляет главный режиссер театра заслуженный артист республики лауреат Сталинской премии В. Суш.

И. НИКИТИН.

ПЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 ИЮН 1951